Bilan moral sortie Cirque – Novembre 2016



Nous sommes le samedi 19 Novembre, nous emmenons les enfants au cirque accompagnés de 4 membres de leur famille. Tout le monde a le sourire ! Nous offrons le goûter et une fois les tickets en poche nous entrons sous le chapiteau. L’odeur de l’animalerie se fait sentir !
Nous sommes dans les premiers donc nous pouvons choisir au mieux nos places pour permettre à tout le monde d’en profiter au maximum. 
17H : les lumières s’éteignent et le spectacle commence sur le thème d’Aladin ! 
Clown, jongleur, trapéziste, dompteurs d’animaux (tigres, chevaux, éléphants, ânes, lamas et même dromadaires et chameaux) sont de la partie ! Le spectacle est magique et entre chaque numéro on peut entendre des chansons d’Aladin accompagnées d’une mise en scène. 
[bookmark: _GoBack]19h15 : il est temps de saluer la troupe, des claquements de mains et pieds d’enfants résonnent dans les gradins affirmant leur joie d’être ici. C’est maintenant l’heure de se dire au revoir. Les parents nous remercient beaucoup de leur avoir permis de venir au cirque et de vivre ce moment en famille ! Les enfants sont tout aussi ravis ! Tout le monde a gardé le sourire !! 
 

