Bilan moral AMPC sortie Musée de l’aviation : Dimanche 10 septembre 2017 
Nous sommes partis en ce dimanche 10 septembre en direction du musée de l’aviation à Montélimar pour fêter ses 30 ans d’existence. Nous nous sommes donc donné rendez-vous devant le centre Léon Bérard à 7h15. Nous partons en compagnie de 4 enfants et de leurs proches. Nous attendons quelques minutes les retardataires puis prenons la direction du bus. Après environ 2h de trajet dans le calme, tout le monde dormait, forcément, c’est compliqué de se lever si tôt un dimanche, nous arrivons à bon port. Nous vérifions que tout le monde est là et rentrons dans le musée. Nous posons nos affaires dans un coin qui nous est réservé et installons un stand afin de présenter notre association aux personnes visitant le musée. Farouk, notre ancien VP sponsors se désigne premier volontaire pour prendre la peau de notre mascotte Lapinou. Après plusieurs danses endiablées sur Shakira, quelques membres du bureau partent visiter le musée avec les familles et préparer les baptêmes de l’air pendant que d’autres restent au stand. 
Les premiers baptêmes de l’air s’envolent offrant un magnifique paysage avec une vue dégagée grâce au ciel bleu et quelques sensations dues au vent. Dans un gyrocoptère avec des vents à 160km/h, il fait froid ! Lapinou changea de peau plusieurs fois et rencontra même Miss Montélimar et ses dauphines... 
[bookmark: _GoBack]Aux alentours de 12h, nous partons visiter un avion tous ensemble afin de faire une photo collective. Nous allons ensuite nous installer pour manger, nous discutons tous ensemble tout en mangeant des chips. Nous avons très faim et attendons impatiemment la paella, qui fut par ailleurs délicieuse. 
Nous reprenons ensuite le court de la journée en continuant les baptêmes de l’air, cette fois ci dans des petits avions et la visite du musée. Nous avons même pu visiter un avion de la Seconde Guerre Mondiale que la Reine d’Angleterre empruntait, quel privilège ! 
Aux alentours de 16h, nous reprenons la direction du bus avec un arrêt goûter puis repartons direction Lyon. Nous n’avions même pas quitté le parking, que notre VP événement, Alice, s’était déjà endormie... Elle se réveilla seulement à Lyon malgré une sollicitation importante d’un paquet de bonbons sous le nez. 
Nous tenons sincèrement à remercier le personnel du musée, qui nous a formidablement bien accueilli. Un merci tout particulier à Alain Bes et Gaëlle Missonier ! Nous avons passé une journée extraordinaire, surtout les enfants qui furent ravis de pouvoir voler. 
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